

Pracoviště sociálních služeb se 7. října 2009 otevřou pro veřejnost

Už **280 poskytovatelů** sociálních služeb se zúčastní **Dne otevřených dveří**. Uskuteční se **ve středu 7. října 2009** a bude součástí **sedmidenního „Týdne sociálních služeb“**. Během akce, která se v České republice uskuteční **vůbec poprvé**, se budou moci lidé na vlastní oči seznámit s tím, co všechno sociální služby obnášejí a jak jednotlivé organizace pracují pro klienty. Veřejnost tak bude moci navštívit například **Domov pro seniory ve Vychodilově ulici v Brně, tábořské G-centrum či Domov pro seniory Slunečnice v Ostravě - Porubě**. Postupně přibývají i další pracoviště, přihlašovací formulář a aktuální informace o počtu účastníků najdete na <http://www.tyden-socialnich-sluzeb.cz/celostatni-den-otevrenych-dveri/>.

Podle vedoucí pečovatelské služby a denního stacionáře **G-centrum v Táboře Renaty Kainráthové** mívá laická veřejnost o sociálních službách často zkreslené představy a panuje zde mnoho mýtů a předsudků. Tábořská společnost proto vítá možnost zapojit se do Týdne sociálních služeb, představit se veřejnosti a ukázat, jaké sociální služby poskytuje. Renata Kainráthová uvádí: *„Nejedná se jen o naši chloubu – domov pro seniory, ale i o služby, které nejsou příliš známé, jako je denní stacionář nebo pobytová odlehčovací služba. Chceme tak ukázat, že **problematika stáří, nebo zdravotního postižení má více řešení, než jen umístění v pobytovém zařízení. Je naším velkým přáním, aby zejména návštěva v azylovém domě pro ženy a matky s dětmi pomohla změnit názor veřejnosti na tuto službu a její uživatele.**“*

Ředitel brněnského Domova pro seniory Vychodilova Petr Němec považuje akci za jednu z prvních, a to velmi vítaných vlastovek: *„Doufám, že celorepublikový Týden sociálních služeb přinese **pozitivní ohlas, který si sociální oblast zaslouží. Jsem přesvědčen, že úspěch akce založí dlouholetou tradici a podnítl i další kroky ke společné prezentaci úrovně a kvality sociálních služeb v naší zemi.**“*

Týden sociálních služeb oceňuje i **Radek Baran, ředitel Domova pro seniory Slunečnice v Ostravě- Porubě**. Uspořádat ji považuje za dobrý nápad, protože si podle něj v dnešní době mnozí začínají uvědomovat, jak je důležité mít dobře zajištěné kvalitní sociální služby. Doslova říká: *„Jde o možnost seznámit se **s problematikou, která trápí tuto oblast. Možnost přesvědčit se na vlastní oči formou dne otevřených dveří, jaké se kde podávají**“*



služby. A já věřím, že jsou pro každého zájemce o sociální službu otevřeny vždy. Veřejnost stále potřebuje informace a jak víme: "Když člověk nepotřebuje pomoc, tak se ani nezajímá, a tím ani neví, jak pomoc svým blízkým."

Ministerstvo práce a sociálních věcí a Asociace poskytovatelů sociálních služeb České republiky vyhlásily „**Týden sociálních služeb**“ od **5. do 11. října 2009**. Bude se konat na **různých místech České republiky** a během této dosud unikátní akce se kromě Dne otevřených dveří uskuteční také **1. Výroční kongres poskytovatelů sociálních služeb**. Bude se konat **8. a 9. října 2009 v Táboře**, účast mimo jiné přislíbili **ministr práce a sociálních věcí Petr Šimerka, ministryně zdravotnictví Dana Jurásková, veřejný ochránce práv Otakar Motejl** a další zástupci státní správy, samosprávy a samotných poskytovatelů.

Detailní informace o Týdnu sociálních služeb najdete na

www.tyden-socialnich-sluzeb.cz.

Štěpánka Filipová
vedoucí oddělení styků s veřejností
a tisková mluvčí